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IL SINDACO RISPONDE IN MERITO ALL’ INTERPELLANZA 
DELL’ORARIO DI LAVORO ESTIVO IN COMUNE 

 
 
“Le ore di servizio effettuate dai dipendenti comunali sono sempre state, necessariamente e 
regolarmente, corrispondenti ai relativi pagamenti. E' assurdo solo pensare che il Comune possa 
pagare i dipendenti per ore di lavoro non effettuate. Tale affermazione, se deriva a quanto sembra 
da una denuncia anonima, non solo è falsa ma probabilmente ha finalità del tutto fuorvianti ed         
"interessate". 
 
Il sindaco Antonio Bertoncello risponde in merito all’interpellanza sugli orari di lavoro estivo, 
precisando coma la modifica dell’orario estivo, con orario di servizio dal lunedì al venerdì, e 
chiusura i pomeriggi di lunedì e mercoledì, ha rispettato il CCNL in materia, dal momento che i 
pomeriggi sono stati detratti dalle ferie di spettanza del dipendente. 
 
“Facendo usufruire al personale dipendente ferie arretrate, non  vi è stata pertanto alcuna 
illegittima erogazione di somme. Sulle motivazioni dell'orario di servizio estivo e sulla obbligatorietà 
che i dipendenti effettuino le proprie ferie nei termini previsti vi è stato il doveroso coinvolgimento 
dei dirigenti e delle organizzazioni sindacali e sono stati forniti tutti i necessari chiarimenti interni- 
ha detto il sindaco Antonio Bertoncello.   
 
E' probabile che a qualcuno l'orario di servizio estivo, adottato nel 2010,  non sia piaciuto. Questo 
non può giustificare nessuno ed in alcun modo, peraltro a distanza di un anno, ad inviare lettere 
anonime dai contenuti falsi e fuorvianti, ma soprattutto tali comportamenti negativi non possono 
essere accettati ed avvalorati. La  stessa Rsu alle notizie apparse sulla stampa locale ha voluto 
precisare  che i dipendenti comunali non hanno percepito alcun tipo di retribuzione per ore di 
lavoro non eseguite. Dunque nessun privilegio!”.  
 
“E’ stata rappresentata all’esterno una situazione non veritiera, non verosimile, appalesando 
una azione amministrativa in contrasto con la legge- ha concluso il sindaco Bertoncello- 
L'assunzione di preventive informazioni porterebbe ad una semplificazione delle attività e riduzione 
di tempi e costi da tempo e da tutti auspicata  per la pubblica amministrazione”. 
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